Nye Chili frø  - Fra Fuglebjerggaard 2015 

Fuglebjerggaards Dulce

Vores egen udgave af habanero dulce, ferskenfarvede aflange ca 3 cm, masser af duft og smag af Habanero, og stort set ingen styrke, bortset fra  ved frøfæstet.I modsætning til de alm. Habanero dulce er dette en lav, småbladet bred plante, perfekt i en potte, ca 35 cm høj og 40-50 cm bred. God til overvintring. 
Fuglebjerggaards Perfume

Meget stor plante med smukt, blankt mørkegrønt løv, og enorme mængder klart mørkegule glasagtigt blanke milde, aflangt kødfulde frugter. Næsten ingen styrke, mest ved frøfæstet. 

Numex Pinata Øko
Capsicum annuum. , NuMex Pinata - smukke mangefarvede Jalapeno type- frugter  modnes fra grøn til lys gul over orange til rød  Fantastisk til salater, stir-fries og salsa. 45.000 til 50.000 Scoville. 

Aji Benito
Smuk, mellemstærk Aji fra Bolivia, Capsicum baccatum, modner i oktober.frugetrne er glasagtige, sprøde, duftende , nemme at tørre, og modner fra grøngul over orange til rød.
Bhut Jolokia White Øko
Den tidligste af de meget stærke chili. Capsicum chinense. Frugten modnes fra en bleg grøn til  cremefarvet ved modenhed. Bhut Jolokia White er en meget , meget stærk chili  med stor smag Ret lav og bred plnate som labver malange grene med masser af frugter, god i en stor potte. 
Bhut Jolokia Peach Øko
Capsicum chinense. En naturlig variant af Ghost chili. Frugterne  modnes fra grøn til en lys abrikosfarvet og kan blive 15 cm i længden, meget stærk, med en let frugtagtig smag . Samme styrke som Ghost., men med glat overflade. .

Cornish Naga

C. chinense. Cornish Naga er udviklet af Paul Tonkin . Det menes at være en hybrid krydset med Trinidad Scorpion  Testet  til lige under 1,2 millioner Scoville. Frugten Har  en abrikos / orange bitter smag efterfulgt af ekstrem varme. God høst af  4 cm lange frugter. 
Fatali Rød

Capsicum chinense, stammer fra den Centralafrikanske Republik, og er en naturlig mutaion af den kendte Gule Fatali, men litd stærkere, ca 450.000 Scoville. Frugten er ca 4 cm, og modner fra grøn til mørk rød. Mna kan godt få gulfrugtede plnater ind imellem, den er ikke helt stabil, da det er en naturlig mutation. 
Jays Peach  Ghost Scorpion

Capsicum chinense. En ekstremt stærk  chili, en krydsning mellem Bhut Jolokia og Trinidad Scorpion Peach. Frugterne modnes fra lime grøn til en fin ferskenfarve. Store, ujævne, aromatiske frugter , med knuder , og nogen gange haler. Ca 700 til 800,000 Scoville 

Mem Jolokia
Capsicum frutescens.Stammer fra Assam og er berømt for sin styrke og smag.  Mem Jolokia Hører til " Bird øje chili " gruppen.Capsicim frutescens, Bruges som regel grøn, men får mere aroma som rød. 
Naga Nagalah

Capsicum chinense. Denne chili er Bhut Jolokia  x Douglah krydsning , en sjælden sort som  modner fra grøn til rød, med  stor frugtagtig smag . Det er blevet målt til 1 million Scoville. 
Equadorian Devils Breath

Capsicum chinense. Devils Breath  hævdes at være den stærkeste chili  fra Ecuador. Tidlig af en Chinese, og overvældende frodig, frugterne er som regel røde, men nogen gange orange, som vores, de røde og orange frugter har forskellig smag. De orange er sjældne, og vores frø vil formentlig give overvejende orange frugter.  Meget stor plante 

Trinidad Scorpion Chokolate

Capsicum chinense. Dette er en naturlig variant af den røde Trinidad Scorpion . De røde versioner af Trinidad Scorpion har tendens til en  bidende smag og let syrlighed. Chokolade Scorpion er rundere  med mere sødme. meget store plnater, ikke specielt produktive, men de frugter der kommer er meget store. Frugterne ligne ren motorcykelhjelm, snoede og klumpede. Nogle  har  tynde  haler , men ikke så meget som andre typer Scorpion. Meget stærk, men variabel efter vækstbetingelserne. 
Dorset naga Black 
 Efter voksested, jordbund og temperatur kan de have 800.000-1,2 mill scoville. Det er ikke en chili man skal spøge med men for den virkelig trofaste  tilhænger af ekstremt stærk mad. eller bare en meget enthusiastisk chilisamler. Håndteres med gummihandsker.den ligner ikke  de andre naga særligt meget, de er alle lidt spidse og noprede og og der er nogle som er mistænksomme om det virkelig er en naga, men den er ufattelig stærk, aromatisk når den er moden, frodig , ca 60 cm, store blade, og modner til mørkebrun.
Tepin

Vildtype  chili, kan blive en meget stor  busk med små blade og ufatteligt små , røde, meget stærke og aromatiske chili. God til overvintring. Styrken er stærk, men variabel.
Orange scotch bonnet 

Stor og flot plante , store blade, og mange tykkødede sødmefyldte og aromatiske chili på størrelse me en valnød, glatte,lyst orange, uden buler, meget fin på alle måder, 250,.000 scoville 

Piquin

Vildtype chili, kan blive meget stor, god at overvintre, små blade, meget stærke små diodeformederøde chili i store mængder. 

Peter Pepper

Rød, aflang  tissemandsformet chili, formen er dens egentlig eneste særpræg, mellemstærk, capsicum anuum. 

Star Flame

Stor plante , Capsicum anuum, mange gule , lange mellemstærke chili, tykkødede og lækre. En god begynder chili.

Numex Suave Red

Capsicum chinense.. Numex er sorter fra New Mexico Chili institute som udvikser nye skønne sorter, og sørger for at standardisere det ret forvirende udvalg af navne og varianter og bevare gamle klassiske sorter af Mexicanske og Amerikanske Chili.

Numex Suave red er en helt mild , aromatisk stor knaldrød bobleformet habanerotypoe, med stor smag og meget lidt styrke.

